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Της ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ

Τ
ην τελευταία ημέρα του 2024 επέλεξαν η 
Ιζαμπέλλα Φούλοπ και ο Γιώργος Δερβί-
σης για να ενώσουν τις ζωές τους. Η δη-

μοφιλής ηθοποιός, που το κοινό αγάπησε μέσα 
από τις σειρές «Γη της ελιάς» και «Το προξενιό 
της Ιουλίας» και τώρα απολαμβάνει στη «Διά-
φανη αγάπη», παντρεύτηκε με τον αγαπημένο 
της πολίστα και αργυρό ολυμπιονίκη. Οπως εί-
χε πρώτη αποκαλύψει η Realnews το περασμέ-
νο καλοκαίρι, το ζευγάρι επισφράγισε τον έρωτά 
του σε μια μαγευτική ατμόσφαιρα που έμοιαζε 
σαν παραμύθι, έχοντας στο πλευρό του τους γο-
νείς του και αγαπημένους φίλους και συγγενείς.

Λίγες ώρες μετά το μυστήριο, η Ιζαμπέλλα δή-
λωσε αποκλειστικά στην «R»: «Είμαστε ευτυχισμέ-
νοι και χαρούμενοι που ζήσαμε αυτές τις στιγμές 
με τους αγαπημένους μας ανθρώπους». Η νύ-
φη προσέθεσε πως το γαμήλιο ταξίδι θα καθυ-
στερήσει. «Λόγω επαγγελματικών υποχρεώσε-
ων θα πάμε ταξίδι μάλλον το καλοκαίρι. Ο Γιώρ-
γος αγωνίζεται με την ΕΝΚΑ στην Κωνσταντι-
νούπολη και σε λίγες ημέρες θα επιστρέψει στις 
αγωνιστικές υποχρεώσεις του, ενώ εγώ ολοκλή-
ρωσα τα γυρίσματα στη σειρά ‘‘Διάφανη αγά-
πη’’ και συνεχίζω τα γυρίσματα για τη νέα σει-
ρά ‘‘Πόρτο Λεόνε’’, που θα κάνει πρεμιέρα στα 
τέλη Ιανουαρίου από τη συχνότητα του Alpha». 

Το μυστήριο τελέστηκε στον Ιερό Ναό Πανα-
γίας της Φανερωμένης στη Βουλιαγμένη. Ο γα-

Η ηθοποιός Ιζαμπέλλα 
Φούλοπ και ο πολίστας 

Γιώργος Δερβίσης 
επισφράγισαν

την αγάπη τους 
με έναν παραμυθένιο γάμο 

στη Βουλιαγμένη, την 
τελευταία ημέρα του 2024 

Στη δεξίωση που ακολούθησε, το ζευγάρι 
έκανε εντυπωσιακή είσοδο με την Ιζαμπέλλα 
να φορά μίνι bridal δημιουργία και διαφορε-
τικό headpiece, σχεδιασμένα από τη Φ. Θεο-
δωρίδου, ενώ ο Γιώργος επέλεξε ένα δεύτερο 
κοστούμι του σχεδιαστή Ν. Αποστολόπουλου. 
Οι δυο τους χόρεψαν αγκαλιασμένοι το «Τυ-
χερό αστέρι», ενώ στη συνέχεια η Ιζαμπέλλα 
αφιέρωσε στον σύζυγό της το «Να λοιπόν για-
τί σ’ αγάπησα», μια κίνηση που προκάλεσε συ-
γκίνηση όχι μόνο στους νεόνυμφους αλλά και 
σε όλους τους καλεσμένους τους που απαθα-
νάτισαν τη στιγμή. Ανάμεσα στους καλεσμέ-
νους στο γαμήλιο πάρτι που παράλληλα γιόρ-
τασαν και την υποδοχή του νέου έτους, ήταν 
η Ιφιγένεια Τζόλα, ο Νίκος Μέλλος, ο σκηνο-
θέτης Λευτέρης Γιοβανίδης με τη σύζυγό του 
Ξένια Κολαΐτη και πολλοί άλλοι. 

Μια ιστορία αγάπης 
από τα παιδικά χρόνια
Αν και η Ισαβέλλα και ο Γιώργος γνωρίζονται 
από παιδιά, ο έρωτας τους χτύπησε την πόρ-
τα το 2018 και έκτοτε είναι αχώριστοι. Η ηθο-
ποιός είπε το «ναι» στην πρόταση γάμου του 
πρωταθλητή τον Νοέμβριο του 2022, ανήμε-
ρα των γενεθλίων της, στην τέταρτη επέτειο της 
σχέσης τους. Το ζευγάρι προετοίμαζε τον γάμο 
του αρκετούς μήνες, ενώ το καλοκαίρι η Ισα-
βέλλα είχε πραγματοποιήσει το bachelorette 
πάρτι της στη Σέριφο. «Είμαι πολύ ευτυχισμέ-
νη, γιατί επέστρεψα από το bachelorette πάρ-
τι μου, που πραγματοποιήθηκε στη Σέριφο με 
τις καλές μου φίλες. Πήρα την απόφαση να το 
κάνω τώρα, γιατί μετά η καθεμία επιστρέφει 
στις επαγγελματικές υποχρεώσεις της και δεν 
θα μπορούσαμε να βρούμε άλλη κοινή ημε-
ρομηνία μέχρι τον γάμο, που θα γίνει τον Δε-
κέμβριο», είχε τότε αποκαλύψει η αγαπημένη 
ηθοποιός στην «R».

μπρός, φορώντας κοστούμι διά χει-
ρός Νίκου Αποστολόπουλου, περί-
μενε τη νύφη, η οποία έκανε εντυ-
πωσιακή άφιξη στην εκκλησία. Η 
Ιζαμπέλλα έφτασε στον ναό με σπά-
νια και συλλεκτική αντίκα, από τη 
Wolseley Motors, σε γαλάζιο χρώ-
μα. Η νύφη έλαμπε μέσα στο στρά-
πλες λευκό νυφικό σε γραμμή γορ-
γόνας με εντυπωσιακά τριαντάφυλλα 
και εντυπωσιακή ουρά, δημιουργία 
του οίκου νυφικών Bridal Loft Athens 
της Φαίδρας Θεοδωρίδου. Στο πλευ-
ρό της είχε τον πατέρα της, τον Ούγ-
γρο ζωγράφο Τίμπορ Φούλοπ. Κου-
μπάροι του ζευγαριού ήταν ο πολί-
στας Κωνσταντίνος Γενηδούνιας και 
η Μαρίσια Παναγιωτοπούλου.

Υποδέχθηκαν το 2025 
με γαμήλιο πάρτι 


